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I.   منحي التطور التلقائي لمجموعة كيميائية

 

 

 

 

 

 

 

 

 . كل خليط PH          و وقيس 

 

 

 

 اكتب معادلة التفاعل بيه المسدوجتيه - 1

 . متفاعلا باعتبار 

 احسب في الحالة البدئية و في كل خليط  الىسبتيه- 2

 



 . في كل خليط Qriاستىتج 

H3O     و         KAعبر  بدلالة -3
  ثم احسب الىسبتيه   +

 ثم احسب  KA2   و KA1 ثابتة التىازن بدلالة Kعبر عه - 4

K.  هل تتعلق بالتراكيس البدئية. 

 بملاحظتك تغير الىسبتيه بيه الحالة البدئية و الىهائية استىتج مىحى تطىر المجمىعة 5-1

 .الكيميائية في كل حالة 

 . في كل حالة  Kمع  Qri قارن 5-2

 .استىتج معيار التطىر التلقائي لمجمىعة كيميائية - 5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

 

 

 



 

 

 

 

 

  ع                     ثا للاسماء    2ذ خمسي                     المستوى   


